
Анкета для  обучающихся 1-4 классов МОУ «ООШ с.Большая Федоровка» 

Дата проведения: декабрь 2024 года 

1. «Питаясь в школе, вы обычно…» 

Завтракаем 14 ч./100% 

2. «Нравится ли Вам еда в школьной столовой?» 

Да Нет Не знаю Иное 

11 ч./79% 1ч./7,1% 0ч./0% «не очень» 2ч. 14,2% 

3. «Если не нравится еда в школьной столовой, то по каким причинам?»  

Да: не нравятся отдельные блюда 36% Иное 

Не нравятся макароны 1 ч. 

Не нравится гречка 1 ч. 

Не нравится компот 1 ч. 

Не нравится манная каша и овсяная 1 ч.( в меню нет) 

Не нравится молочный суп 1 ч. 

1 ч./7,1% 

4. «Вы испытываете чувство сытости после еды в школьной столовой?» 

Да Нет Не знаю Иное 

12 ч./86 % 2 ч./14,2%   

5. «Оцените школьные завтраки по баллам»  

2 балла 3 балла 4 балла 5  или  4 

баллов 

5 баллов 10 баллов 

1ч./7,1% 3 ч./21,4% 5ч./36% 1 ч./7,1% 2 ч./14,2% 2 ч./14,2% 

 

6. «Рассказывают ли в Вашей школе про здоровую и правильную еду?»  

Да Нет Не знаю Иное 

14 ч./100%    

7. «Рассказывают ли Вам родители дома о том,  какая еда правильная и здоровая?» 

Да Нет Не знаю Иное 

11 ч./78,5% 3ч./21,4%   

 

9. «Какие блюда Вам нравится кушать на завтрак в школьной столовой?».  



Макароны  8 ч./57% 

Пюре 6 ч./43% 

Гречка с котлетой  5 ч./36% 

Запеканка творожная 3 ч./21,4% 

Плов 3 ч./21,4% 

Чай 3 ч./21,4% 

Каша рисовая 1 ч./7,1% 

Хлеб 1 ч./7,1% 

Сыр  14 ч./7,1% 

10. «Какой гарнир Вам нравится кушать в школьной столовой?» 

Гречка с подливой 7ч./ 50% 

Картофельное пюре 5 ч./35,7% 

Макароны  2 ч.14,2% 

Никакой 1 ч./7,1% 

11. «Какие фрукты Вам нравится кушать в школьной столовой?»  

Банан 8 ч./57% 

Яблоко 7 ч./50% 

Мандарины 5 ч./36% 

Апельсин1 ч./7,1% 

Ничего 1 ч./7,1% 

12 «Какую выпечку Вам нравится кушать в школьной столовой?» 

Запеканку 5 ч./36% 

Печенье 5 ч./36% 

Никакая  3 ч./21,4% 

Иное 1 ч./7,1% 

13.«Какие молочные продукты Вам нравится кушать в школьной столовой?» 

Манная каша 6 ч./43% 

Каша рисовая 1 ч./7,1% 

Суп молочный 2 ч./14,2% 

Каши молочные  1 ч.7,1% 

Ничего 2 ч./14,2% 

14.«Какой хлеб Вам нравится кушать в школьной столовой?»  



Белый 13 ч./ 93% 

Бутерброд  1 ч./7,1% 

15.«Какие напитки Вам нравится пить в школьной столовой?» 

Чай с лимоном 9 ч./64% 

Сок 5 ч./36% 

Компот 2 ч./14,2% 

Молоко 2 ч./14,2% 

Какао 2 ч./14,2% 

Кисель 2 ч./14,2% 

Коктейль (нет в меню) 1 ч./7,1% 

 

Анализ проведенного анкетирования. 

В 1-4 классах МОУ «ООШ с.Большая Федоровка» прошли 

анкетирование 14 учащихся (1 учащийся 2 класса занимается на домашнем 

обучении). 

Все учащиеся ежедневно получают завтрак. Еда в школьной столовой 

нравится 11 учащимся, что составляет 79% всех респондентов, 14,2 % 

считают еду «не очень» и «не нравится еда» 1 учащемуся. Большая часть 

детей, а это 36%, которым не нравятся отдельные блюда: молочный суп, 

разнообразные молочные каши. Испытывают чувство сытости после еды в 

школьной столовой 86%, а не испытывают 2 человека. 72% оценивают 

школьные завтраки на «4», «5» и 10 баллов!3 человека поставили 3 балла и 1 

– «2».В школе рассказывают о правильном питании, здоровой еде. Это 

подтвердили все 14 учащихся. А вот дома, от родителей такую информацию,  

слышат не все дети, а именно 21,4% не разговаривают с родителями  про 

здоровую и правильную еду. Самой большой популярностью среди учащихся 

пользуются макароны, картофельное пюре, гречка с котлетой, запеканка. 

Среди молочных продуктов: манная каша 43%. Хлеб предпочитают белый, 

пшеничный. Среди фруктов: бананы, яблоки, мандарины. На первом месте 

среди напитков чай с лимоном, далее сок. Мало детей любят пить компот, 

какао, кисель (на каждый напиток, такого плана, приходится по 14,2 

%).Среди респондентов есть дети, которые отвечали на вопросы словами 

«ничего», «никакая», «никакой» или писали названия блюд, которых нет в 

меню: овсяная каша, коктейль и т.д. 

 


